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Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Vzhledem k faktu, že bakalářská práce byla pojata jako literární studie, jsou cíle této práce
vhodně formulovány. 

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zpracování plně splňuje standardy uplatňované pro daný typ kvalifikační práce. 

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autorka využila aktuálních dat a informací, které následně vhodným způsobem
zpracovala ve vlastní práci.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Celkový postup řešení je relevantní ke skutečnosti, že se jedná o specifický typ bakalářské
práce tj. literární studii.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Komentář: Autorka v práci citovala všechny významné autory, zabývající se danou problematikou.
Rovněž autorka vykázala dostatečnou znalost teores¨tických základů problematiky kongenitálních
chorob prasat.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citační norma byla v celé práci dodržena.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Jazykové zpracování práce odpovídá plně standardům, požadovaným u tohoto typu
kvalifikační práce. 

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Pojmový aparát autora je odpovídající rozsahu a hloubce zpracování tématu bakalářské
práce. V některých oblastech by bylo možné pojmový aparát mírně rozšířit, což autorka samozřejmě
může napravit v další kvalifikační práci.



Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je
výborný

Komentář: Celkový dojem z bakalářské práce je výborný. Po formální stránce jí nelze nic vytknout.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Autorka plně splnila všechny vytýčené cíle včetně dílčích. Výsledky zpracování literární
studie jsou rozsáhlejší než bylo požadováno.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Autorka vhodným způsobem formulovala závěry práce. Tuto práci lze využít jako výchozí
pro další rozšíření v podobě navazující kvalifikační práce autorky.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi
dobře využitelná

Komentář: Práce představuje velmi kvalitní literární studii, která může být využita jako základ pro
dalš rozšíření do podoby navazující diplomové práce. Rovněž může sloužit jako podklad pro jiné
práce autorky.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Které kongenitální choroby prasat považujete za nejvýznamnější?
Otázka 2: Jaký typ dědičnosti převládá obecně u kongenitálních chorob? Čím si tuto skutečnost
zdůvodňujete?
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